



6月21日,貼滿微笑照片的展板吸引社區居民的目光。當日,北京東四奧林匹克社區開展“2008張笑臉迎奧運”評選活動,300多名社區居民參加投票。



6月20日,兩條裂唇魚在水中游弋。當日,20條裂唇魚落戶武漢東湖海洋世界。這種魚可為其他魚類除去体表、鰓以及口腔內的寄生生物,也被稱為“魚醫生”。



6月21日,重慶市萬州區一輛客車在鄉村公路上行駛時,被山上滾落下來的一塊巨石砸中,造成7人死亡12人受傷。據了解,萬州區近日連續降雨,造成山上土石鬆動。



銀川市戒毒所的學員正在觀看他們首次參與繪制的禁毒主題宣傳畫《毒盜》,作品反映出學員對毒品危害的理解和自己對吸毒的悔悟。均為新華社發

廣東重啟九江備用碼頭 輪渡雙向對開半小時一班

據新華社廣東南海6月21日電(記者 鄭天虹 孔博)廣東九江大橋坍塌事故發生後,給佛山市九江鎮、鶴山市兩岸的摩托車和行人的出行帶來不便。為緩解這一狀況,交通部門21日6時重新啟用九江戰備碼頭。據介紹,該碼頭自1988年九江大橋建成通車後就停止使用。

記者在現場看到,進入碼頭後有鮮明的標識牌,有3艘渡輪接送往來摩托車、單車及行人。輪渡為雙向對開,開渡時間是早上6時至晚上7時,每隔半小時一班。一個班次的輪渡可以搭載120輛摩托車和300名左右的行人。

據介紹,輪渡的票價為:摩托車4元,單車2元,行人1元。本次通航沒有為汽車過輪渡預留位置。相關負責人說,如果汽車也選擇過輪渡將更耗時,還是選擇從高速公路通行更快。本次渡口重開,將一直用到大橋修復。

另外,記者21日在九江大橋事故打撈現場獲悉,通過對水下疑點的掃測、探摸和排査,海軍部門已經確認有5處疑點不是落水車輛,而是沉船、大橋樁柱和廢鐵。海軍部門目前正在積極搜索新的疑點。

珠江大橋加穿“防撞衣” 防撞裝置工程公開招標

據新華社廣州6月21日電(記者 黃玫)記者21日獲悉,廣州市珠江大橋要加穿“防撞衣”了。珠江大橋防撞裝置工程的招標報名從6月22日開始,工程總投入約400萬元。

6月18日,廣州市中心區交通項目領導小組辦公室發布公告,對廣州市內環路廣佛出口放射線珠江大橋防撞裝置工程施工進行公開招標。

廣州市市政園林局有關負責人說,珠江大橋加裝防撞裝置屬於橋梁養護範疇,並非是針對九江大橋坍塌事故而臨時採取的應急措施。

寧夏甘肅電視台遭處罰 兩台綜合頻道停播商業廣告

據新華社北京6月21日專電 廣電總局網站20日公布對寧夏電視台綜合頻道和甘肅電視台綜合頻道給予暫停播放廣告處罰的通報,決定兩頻道自6月18日零時起暫停播放所有商業廣告。

2月2日,寧夏電視台綜合頻道和甘肅電視台綜合頻道因以醫療資訊服務節目形式變相發布違規醫療廣告問題,被廣電總局談話,並被責令立即停播所有違規醫療資訊服務節目,做出書面檢查。但兩家電視台並未吸取教訓,仍然違規播放醫療和藥品廣告,4月23日被國家工商總局和國家食品藥品監督管理局通報批評。4月28日和5月17日,廣電總局對上述兩個頻道存在的違規播放掛角廣告、在電視劇中間違規插播廣告和播放違規電視購物節目等問題,又連續兩次下发《違規廣告播放整改通知單》,責令兩台徹底整改。

廣電總局近日監看發現,5月底至6月11日,上述兩個頻道仍然存在電視劇中間違規插播廣告、違規播放掛角廣告等問題。

謹記五點規避高招詐騙陷阱

有關人士提醒廣大考生和家長,要樹立正確的學習觀,不要相信旁門左道,以免落入詐騙陷阱。

謹記五點規避招生詐騙陷阱

- 1. 明確高招的權限、途徑
- 2. 收到錄取通知書要仔細核對並查詢
- 3. 查收錄取新生信息應認真核對
- 4. 檢查是否各案
- 5. 查收費項目

招生騙子慣用的作弊手段

- 1. 內外勾結欺騙
- 2. 假借名義騙取學費
- 3. 假借名義騙取學費
- 4. 假借名義騙取學費
- 5. 假借名義騙取學費

招生

新華社編製

衛生管理條例徵求意見 八舉措保障公共場所衛生安全

據新華社北京6月21日電(記者 艾福梅 田雨)國務院法制辦21日公布的《公共場所衛生管理條例(修訂草案)》(徵求意見稿)規定,公共場所經營者應當採取8項衛生管理措施,保障公共場所衛生安全。根據這一要求,徵求意見稿進一步明確了公共場所經營者應當採取的8項衛生管理措施:

——設立衛生管理組織或者配備專

(兼)職衛生管理人員,建立衛生管理制度、衛生安全保障措施和衛生管理檔案;

——按照國家有關規定對其場所進行衛生檢測並公示,檢測結果向所在地衛生行政部門報告;

——不具備衛生檢測能力的應當委託具有資質的衛生技術服務機構對其場所進行衛生檢測;定期對集中空調通風系統進行清洗消毒,對淨化消毒設施和裝置進行

衛生安全效果評價,並制定針對空氣傳播疾病的應急預案;

——按照國家有關規定設置專(兼)職供水管理人員負責公共場所二次供水和直飲水管理;

——建立公共場所健康相關產品索證管理制度和採購使用登記制度,有關產品衛生許可或備案證明文件及採購使用記錄歸檔保存;

——建立衛生設施設備維護制度,保證衛生設施設備齊備完好,不得擅自拆除、改造或用於其他用途;

——實行上崗前衛生知識培訓制度,組織從業人員進行衛生知識培訓,培訓合格後方可上崗;

——建立傳染病和公眾健康危害事故報告制度,發生疫情和公眾健康危害事故時,及時向所在地衛生行政部門報告。

公交出租車內禁止吸煙

據新華社北京6月21日電(田雨 丁冰)“營運出租車、公共汽車、封閉式空調列車、飛機等交通工具以及吸煙區以外的候車(機、船)場所禁止吸煙。”

這是國務院法制辦21日公布的《公共場所衛生管理條例(修訂草案)》(徵求意見稿)中予以明確規定的。

根據徵求意見稿,公共場所設置的吸煙區(室)不得位於行人必經的通道上,吸煙區(室)內空氣應當符合國家衛生標準和衛生要求;公共場所設置的吸煙區(室)、衛生間及浴室應當具有獨立的排風系統。

徵求意見稿規定,公共場所經營者應當在禁止吸煙的區域設置醒目的禁止吸煙警語和標志,禁止吸煙區不得放置吸煙器具;任何單位和個人不得設置自動售煙機。

一次性用品不能重復用

據新華社北京6月21日電(田雨 丁冰)《公共場所衛生管理條例(修訂草案)》(徵求意見稿)明確規定,禁止重復使用一次性用品。

徵求意見稿規定,公共場所的用品用具應安全衛生無害。為顧客提供的用品用具使用前應消毒。公共場所提供或使用的化妝品、涉及飲用水衛生安全產品、消毒產品等產品,應當符合有關法律法規和衛生標準要求。不得擅自添加其他物質。

徵求意見稿要求,公共場所應當配備與其經營項目相適應的清洗消毒和盥洗設施、設備。同時,還應當配備有效的鼠、蚊、蠅、螞蟥和其他病媒生物的預防控制設施及廢棄物存放專用設施。

室內裝修期間營業將重罰

據新華社北京6月21日電(田雨 丁冰)根據徵求意見稿,公共場所進行室內整體裝飾裝修期間不得營業,裝修後空氣質量經檢測合格方可營業。

徵求意見稿規定,公共場所局部裝飾裝修期間,經採取措施,非裝飾裝修區域室內空氣質量合格的,可正常營業。

如果公共場所經營者有下列行為之一,由縣級以上衛生行政部門責令限期改正,給予警告,可並處3萬元以上5萬元以下的罰款;情節嚴重的,責令停止營業或者吊銷衛生許可證;公共場所局部裝飾裝修期間,未採取有效措施使非裝飾裝修區域受到影響,不符合衛生要求的;裝修後空氣質量未經檢測評價或評價不合格開展經營活動的。



愜意消暑美猴王

6月21日,一只猴寶寶愜意地騎在媽媽背上游泳。隨著夏季到來,生活在貴陽市中心區黔靈公園的數百只野生猴,紛紛用各種方式降溫消暑。均為新華社發

“熊貓”寶寶賽爬行

6月21日,兩名打扮成大熊貓的小寶貝準備參加爬行比賽。當日,香港一家商場舉行一場嬰兒扮演大熊貓的爬行比賽。



藥監局醫葯司原司長受審 曹文莊否認受賄拒絕認罪

本報訊 據《北京晚報》報道,昨日上午,國家藥監局藥品註冊司原司長曹文莊因涉嫌受賄罪和玩忽職守罪,在北京市第一中級人民法院出庭受審。

曹文莊在法庭上拒絕認罪,他否認自己玩忽職守,並否認自己受賄。曹文莊是繼國家藥監局醫療器械司原司長郝和平、國家藥監局原局長鄭筱萸之後,第三個出庭受審的藥監局高官。

此前,郝和平已因受賄罪終審判刑15年,鄭筱萸則被一審判處死刑。據悉,曹文莊涉案罪名與鄭筱萸一樣,同為涉嫌受賄罪和玩忽職守罪,受賄金額為

234萬元。檢方指控的玩忽職守罪中,曹文莊與鄭筱萸基本相同,他也是在藥監局推行GMP論證和“地標”轉“國標”時,降低審核標準,造成藥品管理混亂,提高了百姓的用葯風險,降低了國家機關的公信力。

目前全國17.2萬個藥品批准文號中,有15萬個是曹文莊任內辦理的。

曹文莊1988年調入原國家醫葯管理局,後任該局繼任局長鄭筱萸的秘書,並擔任過局辦公室主任、人事勞動司司長等職。2002年起任國家藥監局藥品註冊司司長。(毛瑩瑩)

“職業考生”被疑牟取獎金 “考霸”四年北大清華反復退學

本報訊 據《華西都市報》報道,網絡上日前正流傳一則“四川南充發現職業高考考生,清華北大反復退學牟取獎金”的帖子,一時間跟帖如雲。帖子稱:2007年高考結束了,正當南充考生們等待高考成绩揭曉之際,一消息震驚了考生們:一名職業考生反復從清華、北大退學,以牟取高考試金。

據記者了解,如今改名為張空谷的考生原名張非,2003年在四川省廣安縣岳池一中參加高考,被北京大學錄取。次年,該生因“成績大差”被北京大學退學返回廣安。

南充十一中許以重金,將張非挖到該校參加2005年高考。張非“不負眾托”以703分的好成績並列南充市理科狀元,學校為此向其頒發了10萬元重獎。同年,張非被清華大學數理基礎科學專業錄取。隨後,張非以“不喜歡所學專業”為由,向清華大學提出了自動退學的申請,改名張空谷。

2007年,張空谷又以南充十中學校學生的身份參加了高考,估分高達680多分,再入清華、北大不成問題,又將輕鬆獲取一筆不菲的獎金。(高尚)

媒體點評